UNIVERSIDAD DE NUEVO MEXICO 
FORMULARIO DE DESCARGO DE RESPONSABILIDAD Y CONSENTIMIENTO DE IMAGEN Y AUDIOVISUAL

[bookmark: _Hlk46395810]Al firmar este Formulario de Descargo de Responsabilidad y Consentimiento de Fotografía y Grabación de Video y Sonido, usted está dando permiso irrevocablemente a los Regentes de la Universidad de Nuevo México y a los oficiales, agentes, empleados, sucesores, licenciatarios y cesionarios de la Universidad para tomar y usar fotografías, grabaciones de video o sonido de usted para el siguiente proyecto: Mi Maestro/a Usa Mascarilla”. Esto es completamente voluntario y depende de usted.

Su consentimiento para el uso de las fotografías, grabaciones de vídeo y sonido y su imagen, semejanza, apariencia y voz es para siempre. No recibirá compensación por el uso de su imagen, semejanza, apariencia y voz ahora o en el futuro. La Universidad puede utilizar las fotografías, grabaciones de vídeo y sonido que contienen su imagen, semejanza, apariencia y voz de cualquier manera o medio, incluyendo el uso en páginas web. Las fotografías, grabaciones de vídeo y sonido pueden utilizarse total o parcialmente, solos o con otras grabaciones. Las fotografías, grabaciones de vídeo y sonido pueden utilizarse para fines educativos, institucionales, o propósitos científicos o informativos, pero no para usos comerciales. La Universidad tiene el derecho y puede permitir que otros fuera de la Universidad copien, editen, alteren, retoquen, revisen y cambien de otra manera las fotografías, grabaciones de vídeo y sonido a discreción de la Universidad.  Todo derecho, título e interés en las fotografías, grabaciones de video y sonido pertenecen exclusivamente a los Regentes de la Universidad de Nuevo México.

Además, da permiso a la Universidad para utilizar su nombre, biografía y cualquier otro dato personal, eventos u otro material en o en conexión con cualquiera de estos usos de las fotografías, grabaciones de vídeo y sonido.

[bookmark: _GoBack]Entiendo y acepto las condiciones descritas en este formulario de descargo de responsabilidad y consentimiento de fotografía y grabación de vídeo y sonido. Doy irrevocablemente mi consentimiento a los Regentes de la Universidad de Nuevo México y a los oficiales, agentes, empleados, sucesores, licenciatarios de la Universidad, y otorgar para siempre hacer uso de mi imagen, semejanza, apariencia y voz en fotografías, video y grabaciones sonoras como se describe arriba.  Reconozco que soy plenamente consciente del contenido de este descargo y no estoy bajo ninguna discapacidad, coacción o influencia indebida en el momento al firmar este instrumento.
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Nombre del Participante
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Firma del Participante                                            	 Fecha
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